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ІНСТИТУЦІОНАЛЬНО-ПРОСТОРОВА МОДЕЛЬ 

РЕКОНСТРУКТИВНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ УТВОРЕНЬ 

INSTITUTIONAL-SPATIAL MODEL OF RECONSTRUCTIVE 

DEVELOPMENT  OF TERRITORIAL ENTITIES 

До повоєнної реконструкції територіальних утворень (регіонів, міст, 

громад тощо) необхідно залучити максимальну кількість зацікавлених сторін. 

Для цього нами запропоновано полісуб’єктну інституціонально-просторову 

управлінську модель, яка функціонуватиме на принципах публічно-приватного 

партнерства, платформної економіки, механізмах форсайт-проєктування і 

майстер-планування просторового розвитку. Інструментарій форсайт-проєкту 

та розробленого, на його основі, майстер-плану дозволяють налагодити 

співробітництво влади, бізнесу і громад на довгостроковій основі таким чином, 

що рамковою основою для його формування виступає візія реконструктивного 

розвитку, втілена у форсайті, а наповненням слугують взаємоузгоджені 

ініціативи влади, бізнес-структур і втілені в конкретних інвестиційних 

проєктах, запропонованих у майстер-плані розвитку територіального утворення 

[1]. Схема моделі реконструктивного розвитку територіальних утворень 

наведена на рис 1.  
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Органи публічної влади у системі полісуб’єктного управління 

виступатимуть ініціаторами і організаторами форсайт-проєктування 

просторового розвитку та майстер-планування, з розробкою конкретних 

проєктів відновлення об’єктів виробництва та інфраструктури територіальних 

утворень. Роль бізнес-структур полягатиме в кваліфікованому та професійному 

використанні наявних ресурсів територій для господарських потреб, 

безпосередньому управлінні реалізацією проєктів. Населення, через платформу 
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комунікацій, формуватиме загальну візію реконструктивного просторового 

розвитку, для наступного її втілення в реалізації відповідних проєктів. При 

цьому органи влади, населення і бізнес утворюють управлінський полісуб’єкт, а 

співпраця між ними організовується як публічно-приватне партнерство. 

У форсайт-проєктуванні важливим є формування комплексної, широкої 

візії майбутнього, яка виходить за географічні рамки місцевого й локального 

рівнів, а тому можна зробити висновок про те, що форсайт, по відношенню до 

майстер-плану, об'єктивно має більш географічно укрупнене спрямування, хоча 

й не виключає співпадіння географічних меж, наприклад – форсайт і майстер-

план розвитку міста, територіальної громади тощо (рис. 1).   

Запропонована нами модель несе в собі наступні ознаки: по-перше: 

організаційні можливості для залучення та інтеграції потужних внутрішніх і 

зовнішніх ресурсів до господарського обігу – для формування загально-

ресурсного потенціалу сталого розвитку; по-друге: управлінський потенціал – 

для прийняття відповідних якісних, таких, що враховують інтереси ключових 

стейкхолдерів, управлінських рішень, по-третє: виробничу складову, яка 

здатна, з високим рівнем господарської та фінансової віддачі, реалізовувати 

завдання з досягнення цілей сталого розвитку; по-четверте: гнучку й адаптивну 

систему регуляторів, здатну швидко відпрацьовувати загрози та ризики 

повоєнного періоду реконструкції національного господарства.  
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